



Financira
Evropska unija

Mreža nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo v sodelovanju z Inštitutom za elektronsko participacijo vabi na

spletno delavnico civilne družbe

»Spremljanje izvajanja in dopolnitve ukrepov digitalne vključenosti v Nacionalnem strateškem načrtu za digitalno desetletje«

ki bo potekala v sredo, 30. oktobra 2024, od 10h do 12h.

Država Slovenija mora do letošnjega decembra pregledati in prilagoditi [Nacionalni strateški načrt za digitalno desetletje](#) na podlagi analize doseganja ciljev digitalne preobrazbe EU, ki ga je pripravila Evropska komisija. Med cilji digitalne preobrazbe EU do leta 2030 se nahajajo tudi digitalne spretnosti in digitalna infrastruktura/povezljivost, ki sta ključnega pomena za digitalno vključenost prebivalstva.

Evropska komisija opozarja Slovenijo na nizek delež prebivalstva z vsaj osnovnimi digitalnimi spretnostmi, ki je v letu 2023 znašal 46,7 % in ostaja še naprej pod povprečjem EU. Komisija prav tako opozarja na počasnejši napredek pri pokritosti države z gigabitno infrastrukturo, ki znaša 78,5 % vseh uporabnikov (vključno z gospodinjstvi) in je trenutno še na ravni povprečja EU.

V prvem delu delavnice bodo predstavljeni [priporočila Evropske komisije](#) državi Sloveniji na področju digitalnih spretnosti, [priporočila evropske civilne družbe](#) za vključujočo digitalno preobrazbo in [rezultati spremljanja izvajanja ukrepov](#) v Nacionalnem strateškem načrtu za digitalno desetletje, ki se nanašajo na digitalno vključenost prebivalstva.

V drugem delu delavnice bo potekala odprta razprava z udeleženkami/ci s ciljem oblikovati predloge dopolnitev obstoječih ukrepov in predloge novih ukrepov v povezavi z digitalno vključenostjo v Nacionalnem strateškem načrtu za digitalno desetletje. Predlogi bodo posredovani v odziv Ministrstvu za digitalno preobrazbo in vključeni v senčno poročilo o izvajanju nacionalnega strateškega načrta, ki bo predstavljeno na tiskovni konferenci v novembru.

[Vsebinska izhodišča za delavnico in trenutni predlogi ukrepov](#) so bili pripravljene na podlagi priporočil Evropske komisije, neupoštevanih pripomb organizacij civilne družbe na nacionalni strateški načrt v letu 2023 in [zaključkov strokovnega panela Slovenskega politološkega društva](#).

Spletna delavnica je namenjena posameznikom/cam in organizacijam civilne družbe ter ostali zainteresirani javnosti oz. sektorjem. Prosimo za potrditev udeležbe prek spletne prijavnice <https://1ka.arnes.si/a/9b56b14d> do ponedeljka, 28. oktobra 2024. Povezavo do spletne delavnice bodo prijavljeni udeleženci in udeleženke prejeli dan pred dogodkom.

Dodatne informacije: mag. Simon Delakorda, simon.delakorda@inepa.si, 041 365 529.

Lepo vabljeni!

Program spletne delavnice

10:00 **UVODNI POZDRAV**

Kristijan Tkalec, predstavnik Mreže NVO-VID v Svetu za digitalno preobrazbo

10:05-10:50 **PREDSTAVITEV VSEBINSKIH IZHODIŠČ**

- Priporočila in smernice evropske civilne družbe za digitalno vključenost (**Elisa Lironi**, European Citizen Action Service) – v angleščini
 - Priporočila državi Sloveniji na področju digitalnih kompetenc (**Kristine Schütterle**, Kontaktna točka za Slovenijo za Program politike za digitalno desetletje do leta 2030, DG CONNECT, Evropska komisija) – v angleščini
 - Spremljanje izvajanja ukrepov za digitalno vključenost prebivalstva (mag. **Simon Delakorda**, Inštitut za elektronsko participacijo, Mreža NVO-VID)
-

10:50-12:00 **RAZPRAVA O PREDLOGIH DOPOLNITEV NACIONALNEGA STRATEŠKEGA NAČRTA ZA DIGITALNO DESETLETJE**

moderator mag. Simon Delakorda, Inštitut za elektronsko participacijo, Mreža NVO-VID

12:00 **ZAKLJUČEK**

Spletna delavnica civilne družbe je organizirana v okviru projekta "[Sooblikovanje digitalnih politik v Sloveniji 2 \(CODIS 2\)](#)", ki ga izvaja Inštitut za elektronsko participacijo (INePA). Projekt finančno podpira European Citizen Action Service (ECAS) z dodeljeno subvencijo projekta EURECA (European Citizenship Accelerator), ki ga sofinancira Program državljani, enakost, pravice in vrednote Evropske unije.

* * * * *

Mreža nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo (NVO-VID) zagovarja kakovostno življenje v informacijski družbi in opolnomočenje ljudi s pomočjo digitalnih tehnologij (<https://www.informacijska-druzba.org/>). Mreža NVO-VID povezuje 24 društev, zvez društev, zasebnih zavodov, fundacij in socialnih podjetij, od katerih jih ima 6 status nevladne organizacije v javnem interesu na področju razvoja informacijske družbe. V mreži sodeluje tudi 8 pridruženih nevladnih organizacij. NVO-VID deluje kot nacionalna vsebinska mreža nevladnih organizacij na področju digitalne preobrazbe in kot subjekt podpornega okolja v skladu z 3. odstavkom 24. člena Zakona o nevladni organizacijah.